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Σχετικά με την επαναλειτουργία των τομέων και ειδικοτήτων στα ΕΠΑΛ 

Τις τελευταίες ημέρες, υπάρχουν διαμαρτυρίες από ΕΛΜΕ, σχετικά με τον τρόπο της 

επανασύστασης στα ΕΠΑΛ των τομέων και ειδικοτήτων που καταργήθηκαν τον Ιούλη του 

2013, θέτοντας πάνω από 2000 εκπαιδευτικούς σε διαθεσιμότητα, εκδιώκοντας ταυτόχρονα 

χιλιάδες μαθητές από την τεχνική – επαγγελματική εκπαίδευση.  

Πιο συγκεκριμένα σε ορισμένες περιπτώσεις με αποφάσεις των κατά τόπους περιφερειακών 

διευθυντών, που εκδόθηκαν έπειτα από τις εισηγήσεις των οικείων διευθύνσεων 

εκπαίδευσης, δεν επανασυστήνονται ειδικότητες που λειτουργούσαν μέχρι το 2013 και 

πληρούν όλες τις προϋποθέσεις της υπουργικής εγκυκλίου και του νόμου 4327/15. 

Ταυτόχρονα σε άλλα σχολεία των ίδιων περιοχών συστήνονται ειδικότητες οι οποίες δεν 

υπήρχαν προ του 2013 και ως εκ τούτου δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις της υλικοτεχνικής 

υποδομής. Ζητάμε να εκδοθούν διορθωτικές αποφάσεις των περιφερειακών διευθυντών 

ώστε να λειτουργήσουν όλοι οι τομείς και ειδικότητες που καταργήθηκαν, όπως άλλωστε 

προβλέπεται και από το νέο νομοθετικό πλαίσιο.  

Επίσης στην περίπτωση του τομέα εφαρμοσμένων τεχνών, ο οποίος καταργήθηκε μεν το 

2013 αλλά παρατάθηκε σε ορισμένα σχολεία η λειτουργία του αξιοποιώντας ειδικότητες 

εκπαιδευτικών που δεν είχαν τεθεί σε διαθεσιμότητα, δεν επανασυστήνονται σε κάποια 

σχολεία οι ειδικότητές του εφόσον δεν επιστρέφουν στα σχολεία αυτό εκπαιδευτικοί από τη 

διαθεσιμότητα (λόγω συνταξιοδότησης ή άλλου λόγου).  Ζητάμε να υπάρξει ειδική απόφαση 

από το Υπουργείο Παιδείας ώστε να συνεχίσουν να λειτουργούν οι ειδικότητες του τομέα 

εφαρμοσμένων τεχνών και σε αυτά τα σχολεία. 

Τέλος, καλούμε όλες τις ΕΛΜΕ να συγκεντρώσουν επειγόντως και το συντομότερο δυνατό 

αντίστοιχα προβλήματα και να προχωρήσουν άμεσα σε παρεμβάσεις στις κατά τόπους 

διευθύνσεις διεκδικώντας την επαναλειτουργία όλων των τομέων και ειδικοτήτων. 
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